

北京时间5月8日凌晨，在东部半决赛第4场比赛中，骑士客场以109：102击败猛龙，从而以4：0的总比分横扫对手，成为今年首支晋级东部决赛的球队。骑士当家球星勒布朗·詹姆斯得到全场最高的35分，外加9个篮板和6次助攻。



骑士当家球星詹姆斯在比赛中上篮。

总比分4：0横扫猛龙

骑士晋级东部决赛

骑士横扫猛龙晋级东部决赛

总比分0：3落后无疑把猛龙逼入了绝境，更糟的是，他们的全明星控卫凯尔·洛瑞因伤继续缺阵。最终骑士队凭借詹姆斯、欧文的稳定发挥以及替补神射手凯尔·科沃尔的出色表现，以109：102在客场取胜，系列赛4：0横扫对手。

本场比赛骑士队获胜关键是球队在进攻端良好的传导，球员们也稳稳把握住了许多空位投篮的机会。半场结束，骑士的47个运动战进球当中，23个都是空位投篮，这个接近一半的比重，足以显示出他们的进攻空间对猛龙的防守体系有多么大的压力。

赛后，猛龙主教练凯西对勒布朗

送上很高评价，“任何时候，你拥有勒布朗，你都可以随便翻云覆雨，扭转乾坤，他就是最大的区别所在。”

骑士主帅卢也称赞说：“自从下半赛季开始，他（詹姆斯）真的进入了另一个水平，我们现在就是跟随他在前进。赛季末段，我们的表现不如大家预想的，没打出应有的表现，但我们知道，只要我们恢复健康，我们就可以打出像这样的连胜。”

虽然被横扫，但猛龙本场比赛表现得很顽强，几次追分都给骑士制造很大麻烦，谈到被横扫，凯西表示：“感觉很糟，但这不应该抹杀我们贡献的这个杰出的常规赛季。”

骑士创多项纪录数据耀眼

4：0横扫猛龙晋级，有网友调侃骑士这一季的“倚天屠龙记”未免有点太短了，但这恰恰说明如今这支骑士队有多强大。现在的骑士队，从数据来看确实是NBA历史第一队！

进入季后赛后，可以用渐入佳境来形容骑士队。与步行者队的季后赛首轮，尽管骑士队也是4：0横扫，但4场一共只净胜16分。而东部半决赛面对猛龙队，骑士队总共净胜61分。这个系列赛，骑士队一共投进34个三分，也就是通过外线得到102分。

骑士队连续3年打进东部决赛。自詹皇2014年夏天重返克利夫兰后，骑士队在季后赛与东部球队打了8个系列赛，其中6个完成横扫，总战绩是32胜4负。只有2支东部球队，自2015年以来在季后赛赢过骑士队，分别是公牛队和猛龙队。

算上去年总决赛最后3场胜利，骑士队在季后赛的连胜场次达到11场，创下克利夫兰职业体育季后赛连胜纪录。

此外，骑士队还成为NBA历史上首支在3年内，在7战4胜制系列赛完成6次横扫的球队。1987～1989年，湖人队曾在季后赛完成过6次横扫，但当时6个横扫中，有3个系列赛是5战3胜制。

骑士还是史上第1支连续2年季后赛至少取得8连胜的球队，也是史上第2支季后赛取得8连胜开局的卫冕冠军。首支是湖人队，在2001年和1989年做到过两次，都是11连胜，其中2001年实现卫冕。

已经晋级的骑士队能获得至少一周的休息时间。

据《法制晚报》

法国医生马蒂尔的太极情缘

2005年秋天，时年22岁的法国骨科医生马蒂尔第一次来到河南温县陈家沟，看了一遍陈立法打的太极拳，就喜欢上了太极拳，便拜他为师，12年来不间断学拳。如今，他在法国开了间小武馆，成为太极拳的传播者。

“他来陈家沟的时候，我正在杨露禅学拳处卖票，他的女朋友是河南郑州人，能跟我沟通。他问我会不会打太极拳，我说会呀，于是我就打了一套小架一路，他当时就连连叫好，便留下了我的电话。”马蒂尔的老师、陈式太极拳第十一代传人陈立法说，“第二年，他突然给我打电话，要来学习太极拳。”

马蒂尔在2006年秋天来到陈家沟跟着陈立法学了两个月太极拳。回法国后，马蒂尔每天坚持习练太极拳，还经常打电话询问太极拳的技法和疑问，陈立法都一一解答。

“陈家沟是一个很吸引人的地方，我之前练过少林功夫，但当我第一次来到这里，接触到太极拳，我就喜欢上了它。我想尝试另外一种武术艺术，不是少林的硬功夫，而是这里的软功夫，我觉得柔软的功夫比硬功夫更有力量。”马蒂尔说。

从2006年到2010年，马蒂尔每年都来陈家沟学拳1到2个月，从2010年开始，他每年邀请陈立法到法

国教授太极拳。“2010年我开了个小武馆教授太极拳，固定的有30个学员，每年会邀请我的师父陈立法来法国教他们。”马蒂尔说。

现在马蒂尔的太极拳功夫已不简单，会打好几套套路，打起拳来，虽不能算是行云流水，但也飘逸自然。他还获得过法国当地举办的武术比赛太极拳项目的冠军。“他很刻苦，每天早上练两个小时，练出一身汗，然后洗洗澡、换身衣服，整整齐齐地去他的诊所上班。”陈立法说。

上周，马蒂尔来陈家沟配合当地拍摄一部《大道太极》的微电影，讲述陈家沟太极拳从中国走向世界的故事。从上世纪80年代初开始，陈家沟的陈正雷、王西安等人去日本传授太极拳，之后朱天才去新加坡传授，然后又发展到欧美。目前全世界有数亿人习练太极拳，众多外国人习练者或仰慕者也纷纷来陈家沟学习太极拳。

马蒂尔说，在法国约有一万人习练太极拳，媒体上说打太极拳对身体有好处，所以习练人数在不断增加，还不定时举办各种切磋交流活动。

为了把太极拳学好，马蒂尔还阅读了《道德经》《易经》等中国传统

文化经典。“要想学好学深太极拳，就必须学习中国传统文化，把它们融入太极拳中。”现在马蒂尔除了习练太极拳，还跟着陈立法学书法，已学会了一些汉字，每天还泡起了功夫茶。他5岁的女儿也开始学习太极拳，学习中国文化。

马蒂尔说，习练太极拳确实对身体好，他会一直保持与陈家沟的这种关系，专心致志地学习太极拳，把太极拳传授给更多的人。

据新华社



马蒂尔练习太极拳。

体育播报

全国青少年男子足球U16联赛第二阶段比赛在我市结束



本报讯（记者 杨光）5月8日下午，随着北京中赫国安与杭州绿城比赛结束的哨音，全国青少年男子足球U16联赛第二阶段比赛全部结束。在第一阶段五个小组排前两名的10支球队分为两组，进行了20场角逐，最终河北华夏幸福与北京中赫国安分获各组第一名。

记者了解到，今年3月份，全国青少年男子足球U16联赛第一阶段的比赛在云南泸西高原基地结束。之后根据赛程规定，第一阶段五个小组的第一名和第二名分为J组和K组，分别进行第二阶段的比赛。5月2日，第二阶段比赛在漯河市体育场正式开始，10支队伍经过五轮鏖战，于5月8日决出名次。虽然同积9分，但河北华夏幸福以6个净胜球的优势摘得J组第一名，大连一方位居第二名；K组第一名是北京中赫国安，该队取得5个净胜球积8分，第二名杭州绿城虽然同积8分，但净胜球只有3个，最终获得第二。

中国足协辟谣申办2034年世界杯

据某媒体报道，中国足协已正式写报告，申办2034年世界杯。该则消息引发强烈关注。

中国足协新闻办5月8日在官方微博上回应称：“再一次被申办世界杯的新闻刷屏了，有些媒体朋友有点心急啦，小编也希望能够早日在家门口看上世界杯，但出于严谨的工作要求，还是得向大家澄清一下，目前还没有提出具体哪一届世界杯的申办，网传新闻‘中国足协写报告确认申办2034年世界杯’不属实。”

对于世界杯申办事宜，《中国足球改革发展总体方案》中两次提及，具体内容为：在“远期目标”中提出“积极申办国际足联男足世界杯”；在“促进国际赛事交流”中提出“研究并推动申办国际足联男足世界杯相关工作”。

据新华社

马拉多纳执掌阿联酋乙级球队帅印

阿联酋富查伊拉俱乐部于当地时间5月7日宣布，前阿根廷队主教练马拉多纳成为该俱乐部的主教练。

马拉多纳在自己的脸书账号上说：“我想告诉大家，我现在是富查伊拉队的主教练，这是一支阿联酋的乙级球队。”

这也标志着56岁的马拉多纳时隔5年后重执教鞭。这位世界足坛传奇名宿曾在1986年率阿根廷队夺取世界杯冠军，1990年又率队获得世界杯亚军。2011年5月，马拉多纳曾经执教过另一支阿联酋的球队，但是只干了1年多就离开了。

据新华社